



КОРОСТЕНСЬКА МІСЬКА РАДА



РІШЕННЯ

двадцять четверта сесія VII скликання

від 30.08.2018 р. № _____

Про звернення депутатів Коростенської міської ради VII скликання

Відповідно до статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Коростенська міська рада

ВИРІШИЛА:

1.Звернутися до Голови Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки і оборони Пашинського С.В., щодо сприяння у реалізації відшкодування різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення та послуг з централізованого водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, бюджетним установам та організаціям та затвердженими тарифами комунальному підприємству теплозабезпечення м. Коростеня у сумі 6087531,00 грн. та Коростенському комунальному підприємству «Водоканал» у сумі 7286785,53 грн., відповідно до Порядку затвердженого постановою Кабінету Міністрів України №110 від 14.02.2018 р.(текст звернення додається).

2.Міському голові Москаленку В.В. забезпечити направлення цього звернення до Верховної Ради України.

Міський голова

В.Москаленко

Секретар міської ради
Начальник управління ЖКГ
Начальник відділу організаційного забезпечення діяльності міської ради
Начальник юридичного відділу

В.Вигівський
В. Мартинюк
О.Заєць
Т. Камінська

Додаток до рішення 24 сесії
Коростенської міської ради VII
скликання від 30.08.2018 р. №_____

Голові Комітету Верховної Ради
України з питань національної
безпеки і оборони
Пашинському С.В.

ЗВЕРНЕННЯ

**депутатів Коростенської міської ради Житомирської області
VII скликання щодо сприяння у реалізації відшкодування різниці між
фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення
та послуг з централізованого водопостачання та водовідведення, що
вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, бюджетним
установам та організаціям та затвердженими тарифами комунальному
підприємству теплозабезпечення м. Коростеня та Коростенському
комунальному підприємству «Водоканал», відповідно до Порядку
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України №110 від
14.02.2018р.**

Шановний Сергію Володимировичу!

На сьогодні не в повній мірі діє Порядок, затверджений постановою Кабінету Міністрів України №110 від 14.02.2018 року «Про затвердження Порядку та умов надання у 2018 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньообудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, бюджетним установам і організаціям та/або іншим підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування» (далі Порядок), реалізація якого має відбуватися відповідно до частини другої статті 97 Бюджетного кодексу України та статті 21 Закону України "Про Державний бюджет України на 2018 рік".

Пунктом 1 Порядку передбачено, що «Ці Порядок та умови визначають механізм надання у 2018 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води,

централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), **що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, бюджетним установам і організаціям** та/або іншим підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування (далі - субвенція).

На сьогодні відповідно до вказаного Порядку комунальному підприємству теплозабезпечення м. Коростеня залишається невідшкодованою різниця між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися бюджетним установам та організаціям та затвердженими тарифами у сумі **6087531,00 грн.** Дана обставина негативно впливає на наші розрахунки за спожитий природний газ, що може стати причиною зриву опалювального сезону 2018-2019 року через відсутність лімітів.

Коростенському комунальному підприємству «Водоканал» залишається невідшкодованою різниця між фактичною вартістю послуг з централізованого водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, бюджетним установам та організаціям та затвердженими тарифами у сумі **7286785,53 грн.** Дана обставина не дозволяє провести своєчасні розрахунки за спожиті енергоносії з енергопостачальними організаціями, придбати необхідні реагенти, матеріали, своєчасно виплатити заробітну плату працівникам підприємства. Спеціалісти звільняються, існує реальна загроза зупинення підприємства.

На підставі вищевикладеного просимо Вашого сприяння у реалізації Порядку в повному об'ємі та відшкодуванні Комунальному підприємству теплозабезпечення м.Коростеня **6087531,00 грн.** та Коростенському комунальному підприємству «Водоканал» **7286785,53 грн.** різниці в тарифах.

За дорученням депутатів Коростенської міської ради

міський голова

В.В.Москаленко

Секретар міської ради

В.Вигівський

Довідка
про погодження проекту «Про звернення депутатів Коростенської міської ради VII скликання»

Проект рішення розроблено:

Управлінням житлово-комунального господарства виконавчого комітету
Коростенської міської ради

Виконавець:

Мартинюк В.М. - начальник управління житлово-комунального господарства
виконавчого комітету Коростенської міської ради

Доповідає на засіданнях постійних комісій:

Якубовський Л.П. – заступник міського голови

Доповідає на сесії:

Якубовський Л.П. – заступник міського голови

Запросити: - Баранівську Т.М. - директора комунального підприємства
тепло забезпечення;
- Чиркіна О.М. - начальника комунального підприємства
«Водоканал»

Розсилка: - управління ЖКГ; комунальне підприємство теплозабезпечення;
комунальне підприємство «Водоканал»

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту «Про звернення депутатів Коростенської міської ради VII
скликання»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Звернення приймається з метою забезпечення своєчасного початку опалювального сезону, недопущення соціальної напруги та задоволення потреб споживачів теплової енергії в комфортних умовах проживання, та забезпечення населення міста в якісних послугах з централізованого водопостачання та водовідведення, оскільки на сьогодні залишається невідшкодованою різниця в тарифах за теплову енергію, яка вироблялась та постачалась комунальним підприємством теплозабезпечення для організацій бюджетної сфери у розмірі **6087531,00 грн.** та послуг з централізованого водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, бюджетним установам та організаціям та затвердженими тарифами у сумі **7286785,53 грн.** відповідно до Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України №110 від 14.02.2018 року «Про затвердження Порядку та умов надання у 2018 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, бюджетним установам і організаціям та/або іншим підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування». Дані обставини негативно впливають на розрахунки за спожитий природний газ, що може стати причиною зриву опалювального сезону 2018-2019 року через відсутність лімітів. КП «Водоканал» не має можливості провести своєчасні розрахунки за спожиті енергоносії з енергопостачальними організаціями, придбати необхідні реагенти, матеріали, своєчасно виплатити заробітню плату працівникам підприємства. Спеціалісти звільняються, існує реальна загроза зупинення підприємства.

2. Цілі та завдання прийняття рішення

Прийняття даного рішення зумовлено небезпекою зриву опалювального сезону 2018-2019 року через відсутність лімітів, погіршенням ситуації з забезпечення населення міста централізованим водопостачанням. У разі позитивного вирішення проблемних питань значно покращиться фінансовий стан підприємств, вирішиться значна частина проблем.

3. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття даного рішення не потребує додаткових фінансових витрат.

4. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення

Прийняття даного рішення сприятиме своєчасному початку опалювального сезону 2018-2019 років, покращенню ситуації на КП «Водоканал»

Начальник управління ЖКГ

В. Мартинюк